Claves para hacer el preinforme de la práctica de diseño de adaptadores


En MATLAB:
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En PSPICE:
1-Colocar como valor a la resistencia de salida el siguiente valor: {RL}
2-Con get new part colocar el elemento llamado Param, hacer doble click y colocar al primer elemento el nombre RL y el valor de ese elemento colocarle cualquier valor (Ejemplo 100).
3-En Setup seleccionar AC Sweep/Noise, configurar la frecuencia de inicio a la frecuencia de simulación y la frecuencia de finalización a una frecuencia un poco mayor, un punto por década. Seleccionar Parametric/sweep, Global Parameter, nombre de Parametro en RL, tipo de barrido en lineal o logarítmico, el inicio y fin del valor de RL y el incremento.
Esta es la forma de graficar respecto a un parámetro que se varía en el circuito.
5-Para graficar la potencia hay que adicionar una gráfica (Add Trace) y colocar una fórmula que sea la multiplicación de la corriente por el voltaje correspondiente, o colocar un medidor de W en la resistencia de salida.
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3 zgmso;

4~ zieio0;

5= Leze-3:

6~ bera=-50;

:

s

9 tusando un solo inductor predeterminado y escogiends frecusneia de trabaio

10 ibeta en grades B
11- Rgereal(zg):

12 - tgeimagizy)

13- RierealizLi;

18- TLeimag(zLi;

15 - beta repecatpi/1s0;

16 - Xei=-sgrt (RgPRL)/sin(beta r);éreactancia del inductor -180<heta<n .
17 wxel/L

18- mu/ (27pi) L
19 - Xg-Rgreot (beta ) -Xel;

20 - L-RL*cot (beta ) -Xel:

21~ ci=-1/ (wxan) .
22 - c2=-1/ (wrap1)

23 - sin('adapradorTunl'} ;4Recibe C1,1,C2,Rq,RL, T

24 - tiempo=va.time;

25 Tin=Ti.signals.values;

26~ Iout-Is.signals.valuss: .
27 ipotencia inst=Vs.signals.values.tIz.signals.values:

26~ tigure

25~ plot(tiempo, Tin, ‘b, tieupa, Lout, '=')

30 = title{'Corriente de entrada (azul), corriente de salida (rojo)')

31- desfasajezi-wide_desfasaje (tiempo, Tin, tiempo, Tout)
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30 = title{'Corriente de entrada (azul), corriente de salida (rojo)')

31 - desfasajezi-mide_desfasaje(tiempo,lin,tiempo, out)
3z

33
34 sincremental logaritmico

35 - figure

36 - escala=z:idoble 2 (octava),decada 10

37 - valor_inicial-RL/32;

38 - mm_valores=11;

39 - num-0; B
40 - for 3=1:num_valores

41 - valores RL(3)-valor_inicial®{escala® (3-11);

42 - end

43

44 - 10

45 - for RL-valores RL:RL debe ser distinto de cero B
46 - imitts

47 - sim(’adaptacorTunl') s¥Recibe C1,L,C2,Rg,RL, T

48 - tiempo-Va. time;

49 - potencia_inst=Vz.signals.values.*Iz.signals.values;

50 - potemean(potencia_inst); B
51-  potencia media(i)-pot:

52 -  plot(tiempo,potencia_inst)

53 - axis([0 tiempo(end) O 1])

s4-  pause(0.5)

55 end =
56 - plot(1:length(potencia media),potencia media,'.')

57 - nold on

58 - plot(1:length(potencia media) ,potencia media, ')

58 iset(gea, 'XTickLabel', [1:10;1001)

60 - setigea, ZTick',1:length(potencia media))

61~ setlgea, XTickLabel',valores RL'|

62 - hold oft
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